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Nasce a maquina de costura

A invencédo de Joseph Madersperger precisava ainda de alguns ajustes, pois as costuras
feitas pela mao mecanica ndo eram muito duraveis. Entédo, ele trabalhou no aprimoramento do
seu projeto. Finalmente, em 1810, teve a ideia do ponto-corrente, com o auxilio um fio inferior.
Com essa descoberta, a costura era realizada com dois fios de linha, um superior e outro inferior.
Dessa maneira, as costuras uma firmeza e durabilidade n&o conhecidas anteriormente.

Costurar ndo sé se tornou muito mais rapido, como também a qualidade das costuras
melhorara consideravelmente. Tratava-se de uma revolucéo técnica!

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_217.pdf>. (Fragmento).
Questao 1 — Grife o verbo na frase:
“Entéo, ele no aprimoramento do seu projeto.”

Questao 2 — O verbo grifado anteriormente esta no pretérito perfeito, pois exprime:
() um fato continuo no passado.

( x ) um fato concluido no passado.

() um fato anterior a outro no passado.

Questdo 3 — No texto, hd um verbo no pretérito mais-que-perfeito. Identifique-o:

Questao 4 — O verbo no pretérito mais-que-perfeito identificado acima refere-se a:
()12 pessoa do singular.
() 22 pessoa do singular.
( x) 32 pessoa do singular.

Questdo 5 — Em “[...] a costura era realizada com dois fios de linha [...]”, o verbo no pretérito
imperfeito forma uma locugéo com:

() um infinitivo.

() um gerundio.

( ¥ ) um participio.

Questao 6 — Complete o espago com o verbo “adquirir” no pretérito imperfeito do modo indicativo:

“‘Dessa maneira, as costuras uma firmeza e durabilidade ndo conhecidas [...]"
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